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BEOTPAJ

[lonyny 3a uzsoljese panora,
TPaxH.

1. IlpeaMer nonyne:
Monumo na BojHoj nowru 5078 Beorpan nocrasure nouyny 3a Ilonpasky uenmpannoz kauma cucmema y
objexmy UIIME Kymoopaxcy Beozpady, npema NpERMEpPY pasoBa y NMPUAOTy JOIHCA.
Y NOHY U JOCTABHTH:
- Jenunauxe uere npema nosunMjamMa u3 npexMepa pagosa 6e3 [1/]B-a,
— YKynuu BpenHoct pagosa 6e3 [1/1B-a,
—  HsnHoc I'J/IB-a,
— VYkynHy BpeqHocT panosa ca [1/IB-om,
— Ornuujy nonyne,
— Poxk 3aBpiierka panosa,
— TapanTHu pok 3a U3BeneHe pafose.
2. YcnoBy 3a 0CTaBIbarbe NOHY J€:
2.1. Pok 3aBpuieTka pagoBa: nodetak pagosa, OJAMAX ox naxa onolperwa 3a ynasak JMLa ca cnucka
npenysehe koje nobuje Hapyubenuuy 3a ussoherme panoBa;
2.2. Haunn nnahama: mytem pauyHa y poky ox 30 aasa oji JaHa HACTaHKa HIIO, a xoju HacTaje nanom
3aBoljersa pauyHa y nenosoacry Hapyunoua - BIT 5078 Beorpax;
2.3. Bpenwocr usBpmese ycayre yrephyje ce Ha OCHOBY W3BEJICHHX KOJIHMMHA H TIPU3HATHX Kpo3
rpaheBuHCcKy KibUTy. O6aBesHo je Boleme HEBHNKA 33 naHe MporefieHe Ha u3Bohewy pasona.
2.4, Tlpunor YUTKO NOMYHHUTH KM NOHY/Y JOCTABHTH, HCKJBYUHBO Y 3ame4aheHoj koBeptH, BojHoj rnowrn
5078 beorpas, yn. Ocno6ohewa Gp. 30 Beorpan (Kuexesau), Hajkacauje 10 11% vacosa, nama
05.08.2013. roaune. Ha xoseprn OBABE3HO Ha3naunth cienehe: 3A KOMUCHJY "Tlonyna 3a
IlonpaBky ueHTpatHOr KiIMMa cHeTeMa y objexty IIITME Kymoapax y Beorpaay, "', HE OTBAPAJ!
3. Tipunukom m3Bohera pagoBa MPUAPKABATH CC CBHX mporHcaHux obase3a. Ipe nouerka ussoherwa panosa,
NMOTPeGHO je NOCTABMTH CrIMCAK JIMLA 32 yna3 y objekar, ca cnenehuM nogauuma: NMpe3HMe, OYEeBO MME, HME,
H4aTYM U MeCTO poliema, aapeca rie cana xKuBM (MECTO, OMIITHHA U penyGnunka), MaTHuHM 6poj, 6poj auuHe
KapTe H MeCTO H3NaBatba ucTe. Crpane NpkaB/baHe HC 3an0LI/baBATH 1 HE IOBOIUTH Ha 06jeKTe.

4. V3 noHyny JOCTaBHTH KOTIMjy M3BOJIA U3 pEllietsa O YIHCY Yy perucrap AreHuuje 3a npuspense perucrpe PC,
He CTapHju o1 2 Meceua.

3. Pok 3a nocraBsbare nouye je 05.08.2013. roaune no 11°° yacora.

6. Y monucy KojuM ce nocraBiba IOHyda, nonyhau je ofame3am na ce M3jacHM o n HXBATAKY YCI0BA
HABEIEHHX V TAYKH 2 OBOr [I03MBA.

7 OtBapame noHyza je jaBHo u peanusosahe ce y 11,15 yacosa nana 05.08.2013.ronune, y yunonuuu objexta
6p.15 (I cnpar) BIT 5078 Beorpaxn (Knexesau).

8. 3a cee unpopmaumje 06paTHTH ce Ha Tenedion 6poj: 011/2064-773, Mo6. Tenedoun 064/8714 745, Bc 3opan
Jexuhk, maw. unoc.

JbK/305'?189

JlocTaBuTu:

- Ipeaysehuma ca cuncka y npustory (gaxcom),
-ala




NPEIMEP
Panosa 3a onpaeky nentpansor xiuMa cucrema y o6jexty IITIME Kymonpax

1. MHemuMuuHO HCNyIUTame BOAE M3 CHCTEMA 32
BEHTHJIALIK]Y KaKO OH Ce CTBOPHIIH YCIIOBH 33
HECMETaH pajl Ha IB€ PacXJIaHe KyJe.
O6pauys 1o komruieTy k1 x =

2. Habaska  yrpangsa nocysa 3a "opoulasase'’- napHu
oBnakusa4d npousson "MMIT" IIMU TO3 0 Monraxa
Mapubop,Tun: "Enea" zanpemuse B= 30 T y opman
T7e CY CTapH NeMOHTHPAHH Ca [IMXTOBAKBEM H
KOHTPOJIOM pafa.
O6pauyH 1o koMay KoM. 2 X =

HemonTaxa omreheHor " caha" u3 pacxnaguux xyna

nponssox Tepmodpus Crumr AQT- 429 (pebpactux

uspahenux on I1BI{-a) mumenusuja oGnuka Tpamesa

a=1200mm, b=1000mm u h=1500 mm wupu=e ca

ycnynyemuMa oko 30 MM a cMewnTeHuX Ha AyXHUHH Off

1180mMm ( mpenp3He Mepe y3eTH Ha JIMLY MecTa)

O6pauyH mo xomazy KOM. 2 X =

4, Mexannuko ynmherwe yHyTpawmHX NOBPIIAHA
pacXJIaHHX KyNia O Hac/lara KaMeHna,
aHTHKOPO3HOHA 3aTHTa U dapOare BOAOOTIIOPHOM
6ojom.

O6pauyH o KomMany KoM 2 X =

5. Habasxa, ncnopyxa u yrpaasa Hoeor "caha” 3a
pacxyiafiHe KyJje y CBeMy IpeMa HaBeIeHHM
auMeHs3Hjama (Tauxa 3.) KOM 2 X =

O6pauyH o xomany

6. JlemoHTaxka, HabaBKa H yrpaamsa BEHTHNA Ca TUIOBKOM
Y PacxnajHuM Kyjiama gum. 1/2".
O6pauyH no Komay KoM 2 x =

O6pauyH mo komany

KonTtpona panuux napamMetapa ayToMaTCKOT paja 1

$peona y koMnpecopy(npHTHCKa) ¥ A0NaBake (peoHa

P 22y xonnann on 10 xr. Y zBa kommpecopa.

O6pauyH o komazay KoM 2 x =

8. IlpunpeMHO 3aBpILIHH PafOBH, TPAHCHOPT aNnaTa v
MaTepHjaa y CBeMy IIpeMa TEXHHYKHM HOPMaMma 33
OBY BPCTY MOCJA.
O6pauyH 1o xomIuiery knn 1 x =

YKVYIIHO 1-8 6e3 I1IB-a

TI/IB 20 %

YxynHo ca [TIB-om

Cacraeuo: 3opan Jekuh, MHK 3a uzsohaua:
D Cpren T T
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